

ORDEN, DISCIPLINA, ACCIÓN
 REGIONES Y MUNICIPIOS AUTÓNOMOS.—NUEVO RÉGIMEN ARANCELARIO EN BENEFICIO DEL POBRE.—JUSTICIA RÁPIDA Y GRATUITA.—MUNICIPALIZACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS.—DESAPARICIÓN DE LOS MONOPOLIOS

Diario de Alicante

PERIÓDICO I A REPUBLICANO

ESCUELA, TIERRA, DESPENSA
 ENSEÑANZA LAICA, ESCUELA ÚNICA.—LA TIERRA HA DE SER PARA EL QUE LA FECUNDA, LA AVALORA Y LA EMBELLECE CON EL AMOR DE SU TRABAJO.—LA REPÚBLICA REDIMIRÁ A LOS ESCLAVOS DEL TERRUÑO Y RECONCILIARÁ AL LABRADOR CON EL CAMPO

Año XX Director: Emilio Costa Organo del Partido Republicano Radical Admor: Vicente Lillo Núm. 6.478

Nuestros concejales

"Una sesión histórica para Alicante y una lección para los detractores de la República"

La historia de Alicante, se ha enriquecido con la página que nuestro pueblo y Ayuntamiento escribieron en la tarde de ayer.

Bello motivo para cantar el republicanismo sensato de nuestra liberal ciudad. Fué una sesión histórica, porque en ella, puso el pueblo su voz y los ciudadanos concejales, la ardua tarea de trabajar honradamente, calladamente y con tesón, para dar a Alicante el galardón de ser la única población de nuestra patria, que ha sabido resurgir de entre las cenizas en que la hundió el régimen monárquico.

La palabra recia y terminante del Corregidor, ha puesto en claro los manejos de aquellos que se esconden tras la cruz.

Las frases de los representantes de las distintas minorías. (exceptuando a la «cavernaria» que no tuvo «agallas» para dar el pecho), sirvieron para poner al rojo mas vivo, el sentimiento honrado del pueblo.

Y éste, que llenó la plaza de la República y el salón de sesiones del Ayuntamiento, demostró con sus vitores y aplausos, que no había muerto su sentimiento republicano, que no censuraba la labor municipal, sino que se expresaba de nuevo para acabar con los que de manera artera y cobarde, desprecian el trabajo que hasta hoy vino realizando nuestro Concejo.

Magnífica lección la que ayer recibieron los necios destructores de la República. Después de esto, deben volver a la «caverna» y dejar que los pueblos sigan el ritmo avasallador de sus ideas, y el canto armonioso de su trabajo.

A don Manuel Quiles, para construir una casa de planta baja en la calle del Maestro Marques.

A don Antonio M.ª García, para construir un almacén en la Avenida de la Libertad.

A don Vicente Llorca, para construir otro almacén y casa vivienda en la Avenida de Orihuela.

A doña Engracia Cases, para construir una casa-chalet dentro del huerto, en la calle de las Aguas.

A don Juan Pérez Oñra, para construir una casa de planta baja en las calles de los generales Alava y Daoiz.

A don Enrique Cabrera, para construir una casa de planta baja en la calle de Alcalá Galiano.

A don Antonio Iglesias, para construir un piso en parte de la casa de planta baja situada en el ángulo de las calles del Maestro Barbieri y Maestro Marques.

A don Felipe Bergé, para elevar un piso a la casa que posee en la calle de Calderón de la Barca.

A don José Quiles, para elevar dos pisos a la casa de planta baja que posee en la Avenida del General Marvá.

A don José Seguí, para elevar un piso y un interior a la casa número 31 de la calle de Castaños.

A don Alfredo Gómez, para decorar la fachada de la casa número 30 de la calle de García Hernández.

A don Ramón Sánchez, solicitando le sean descontados de los derechos que ha de satisfacer por edificación, el importe de la parcela de terreno que ha dejado para ensanche de vía pública frente al número 21 de la calle de Francos Rodríguez.

A don Manuel Pastor, solicitando instalar un kiosko en el paseo de los Mártires, frente a la casa de Carbonell; y a don Enrique Penades, solicitando traslado de industria, les fueron denegado el permiso.

Relata de una magera minuciosa unas estadísticas del consumo de carnes en nuestra ciudad, y dá la fórmula para que el pueblo de Alicante pueden tener un establecimiento de tal naturaleza digno de él.

El señor Mora expresa que no tiene que decir palabras de elogios para el señor Ribelles porque perteneciendo a la misma minoría, podría parecer como una cosa que está muy lejos de sentir. Hace un ruego a la Comisión de Hacienda para que ésta estudie detenidamente el proyecto del señor Ribelles, para que en los próximos presupuestos se puede asignar una cantidad que lleve a la realidad lo expuesto por su compañero de minoría y que tanto a beneficiar el pueblo de Alicante.

El señor Cremades en nombre de la minoría radical-socialista, elogia el proyecto del señor Ribelles, y pide pase a estudio de las Comisiones de Beneficencia y Sanidad.

Es tomada en consideración dicha interesantísima moción, con el aplauso del público que llena el salón.

RUEGOS Y PREGUNTAS

Como apostilla, mejor dicho como digna y adecuada réplica a la campaña derrotista de los cavernícolas, el alcalde en medio de enorme expectación del público—en el que ayer figuraban elementos bien derrotistas que iban a producir su escándalo—dijo: «Yo rogaría a los señores concejales que permitieran a la presidencia dos palabras.

Desde este sillón he dicho varias veces que la administración del Ayuntamiento de Alicante, el concepto administrativo, y el crédito administrativo del Ayuntamiento de Alicante son de los mejores de España.

El Ayuntamiento de Alicante tiene prestigio y la honra de que en cuantas reuniones ha asistido ha admirado a las representaciones de todos los Ayuntamientos de España, su forma de administrar y su proceder en administración.

El Ayuntamiento republicano de Alicante desde la toma de posesión ha liquidado deudas que había atrasadas, lleva las cosas al día, no tiene casi ningún contratista, tiene sus capítulos en ingresos señalados en el presupuesto cubiertos, en los gastos va economizando, ha liquidado medio presupuesto del año pasado con superavit. Estamos en el mes de Junio y se puede afirmar que liquidaremos este año con superavit. Aquí se administran, se administra bien; hay administradores.

La actuación del Ayuntamiento de Alicante es una actuación cristalina, estas paredes son de cristal y a esta casa puede venir todo el mundo a indagar y a comprobar; no se esconde nada.

El Ayuntamiento ha traído a sesión todas las cosas que afectan a los intereses del pueblo. Aquí se defienden las pesetas, mejor que las de los señores concejales en sus propias casas.

El Ayuntamiento de Alicante, que es un prestigio de Ayuntamientos, debe protestar y yo protesto, en nombre del Ayuntamiento, de que se hagan campañas insidiosas contra la Corporación y personalmente contra el Alcalde.

Aquí seremos más torpes o más listos, más altos o más bajos, pero fieles cumplidores y dispuestos a defender los intereses de Alicante, nadie lo puede dudar y el que tenga alguna duda los documentos están ahí.

LA SESIÓN

La preside don Lorenzo Carbonell, y asisten los concejales señores, Mora, Lloret, Ruiz P. Aguila, Alamo, Beltrán, Ribelles, Navarrete, Cremades, Botella, P. Llorca, Sanchez, Llaneras, Arques, Antón y cuatro ediles más.

Los escaños de la minoría «independientes» aparecen desiertos. ¡La paz sea con los muertos!

Se aprueba el acta de la pasada sesión. Se da cuenta de los extractos de las pasadas sesiones, y se aprueba el expediente promovido para saneamiento del ex-convento que existió en Méndez Núñez.

HACIENDA

Por unanimidad se aprobó el expediente promovido para reforma de la zona Oeste de la Avenida de Méndez Núñez.

Se admitió el dictamen de la Comisión, en comunicación del Ayuntamiento de San Sebastián.

Idem en reclamaciones formuladas por don José M.ª Antón por el arbitrio de entrada de carruajes.

A don Juan Sirvent, por el de Plus Valía, y se autorizó para realizar un pago imprevisto.

UNA MOCIÓN INTERESANTÍSIMA DEL SEÑOR RIBELLES

Se da lectura a una moción presentada por el prestigioso doctor y edil radical señor Ribelles, acerca del estado del actual Matadero.

Una vez leída, el expresado edil, hace uso de la palabra, para exponer al Ayuntamiento, la perentoria necesidad de construir un nuevo recinto para el sacrificio de las reses, o reformar de una manera radical el actual Matadero.

El señor Ribelles con frases de una gran elocuencia y precisión, relata el estado tan deplorable en que se encuentra el Matadero, y la necesidad que existe de dotarlo de todas aquellas necesidades propias para el sacrificio de las reses.

Recomienda a todos los señores concejales pongan cariño en el estudio de su moción, para que los intereses de Alicante sean defendidos con entusiasmos que se pone en todos los demás asuntos.

Orden del día GOBERNACIÓN

Se admitieron los siguientes informes de la Comisión:

El promovido mediante concurso, para las vacantes existentes en la Guardia Urbana.

La instancia del oficial tercero de Secretaria don Adelardo Victoria, en solicitud de licencia por enfermo.

Otro de don Victoriano Carbonell, que solicita un mes de permiso, y el expediente promovido por doña Enriqueta Labor, viuda del doctor Mangada, en solicitud de pensión.

BENEFICENCIA

Fueron aprobados varios expedientes de inclusión en el padrón de pobres y sobre concesiones de lactancia.

CEMENTERIOS

Los expedientes sobre transmisión de dominio de un panteón; otros sobre construcciones de panteones, y varios sobre adquisición de parcelas de terrenos para construcción de panteones en el Cementerio Municipal, fueron aprobados.

FOMENTO

Se autorizaron las siguientes construcciones:

Deportes

PARA MAÑANA

El Alicante se desplazará mañana a Cartagena donde contendrá con el titular en partido de promoción.

El Deportivo Alcoyano recibirá la visita de la Gimnástica Abad.

Y finalmente en La Florida nuestro Hércules se enfrentará al Elche F. C.

Interesante es la jornada de mañana. Salvo el partido que se celebrará en Alcoy que se resolverá fácilmente a favor del Deportivo los otros partidos son de difícil pronóstico, dada la igualdad de fuerza de los contendientes.

El Alicante se desliza a Cartagena plétorico de entusiasmo dispuesto a conseguir en buena lid los dos puntos en litigio. Por contra el Cartagena hará los imposibles por evitar que ello suceda. Quizá se resuelva con empate este partido.

El equipo de las palmeras viene a La Florida dispuesto a ganar. Confían en el triunfo. Tanto es así que temen que nuestro público al igual que el de Altabix cuando vean las cosas mal paradas para el equipo local invadan el campo y, según nuestras noticias, han pedido a la Federación el envío de un delegado.

No creemos sea necesario, aparte de que nuestro público es más dócil, porque el partido será duro y difícil para el Hércules pero serán los blanquiazules los que consigan la victoria.

Esta mañana han aparecido pega-

Pozos artesianos

Se manifiesta a todos los que deseen construir pozos artesianos que no se dejen conducir por individuos que haciendo ver las de una manera muy distinta a la realidad, (a los propietarios no competentes en esta materia), se ganan muy bien algunas pesetas. Por lo tanto, antes de empezar los trabajos se debe consultar a varios señores dedicados a estos trabajos para ver cual da mas facilidades y mejores garantías.

José M.ª Pardo, se halla a disposición de cuantos lo soliciten. Podrán dirigirse a Aguas de Busot.

Los, precisamente en el centro de los carteles anunciadores del partido de La Florida, unos pasquines en los que se invita al público que acuda con pitos.

Nos parece perjudicial esta actitud. La consideramos obra de alguien que presenció los partidos de Elche, pero no debe prosperar.

La corrección de nuestro público debe salir indemne de la prueba de mañana. Máxime cuando asistirá un delegado de la Federación.

Hay que demostrarle al Elche que su precaución de pedir un delegado ha sido tan inútil y vana como su presunción de que vencerán al Hércules.

El público correcto y la victoria del Hércules les demostrará al equipo de la ciudad de las palmeras que somos más deportistas y más futbolistas que ellos.

V. L.

Regimiento de Infantería Número 4

Se abre concurso para el suministro de víveres y combustible a la cocina de tropa y de piensos al ganado, durante un trimestre, contado a partir de 1.º de julio próximo. Este plazo será prorrogable, si conviniese a ambas partes contratantes.

Los concursantes depositarán antes de la celebración del concurso, el 5 por 100 del total importe a que asciendan sus proposiciones, el que será elevado al 10 por aquellos a quienes se les adjudique el suministro, inmediatamente que se les comunique la resolución, como garantía del cumplimiento de su compromiso. Este, podrá rescindirse por una de las partes, avisando a la otra con 20 días de anticipación.

Las proposiciones, serán entregadas al Comandante Mayor de este Regimiento antes de las doce del día 20 de los corrientes, en pliego cerrado, con la indicación al exterior de «PARA EL CONCURSO DE VÍVERES, COMBUSTIBLES Y PIENSOS.»

Como base para las proposiciones y determinación de la cuantía de la fianza, se indica a continuación los artículos que se concursan y el consumo mensual aproximado.

ARTICULOS	CONSUMO MENSUAL
	Kilogramos
Carne de vaca y ternera	2.000
Carne de cordero o cabrito	1.000
Callos	500
Pollos y conejos	600
	Unidades
Huevos	10.000
	Kilogramos
Embutidos	350
Sangre	250
Cabeza y manos de cerdo	100
	Litros
Leche	1.700
	Kilogramos
Pescado	1.500
Hortalizas (excepto patatas)	3.000
Frutas	2.500
	Raciones
Pan (raciones de 630 gramos en 2 piezas iguales)	31.500
	Kilogramos
Leña	15.000
Carbón de Cok	6.000
Hulla	2.000
Cebada	15.000
Alfalfa	15.000
Paja corta	22.000
Paja larga	1.000

Alicante 9 de junio de 1932.—El Comandante Mayor, Francisco Calderón.—V.º B.º, El Coronel, A. Bartolomé.

Interesantísimo

Se pone en conocimiento de todas las señoras y del público en general, que en el comercio de tejidos «EL LEON», (antes Tejidos Bou S. A.), Bailén 20), se han recibido recientemente una infinidad de artículos de color, casi todos los del ramo de tejidos, los cuales, igual que los artículos blancos, de fabricación propia, se están vendiendo a precios verdaderamente excepcionales, por lo alambicados y económicos. Recomendamos, pues, a las señoras y señoritas, que cuando necesiten adquirir algún artículo, antes de visitar ningún otro establecimiento del ramo, se tomen la molestia de pasar por la referida casa «EL LEON», que con seguridad, han de encontrar la mayoría de los géneros que necesiten y a precios de verdadera ocasión. Además, realizando las compras por la tarde, aunque se adquiriera un metro de tela, se les obsequiará todos los días con un bonito regalo.

Dr. Mangada (Hijo)
 LABORATORIO MÉDICO
 (Fundado en 1914)
 Plaza Castelar, 6
 ANALISIS-CLINICOS
 VACUNAS
 AUTO-VACUNAS

Vida teatral

«LAS LEANDRAS»
 La representación de hoy, tiene un aliciente interesantísimo. Después de la popular revista de Alonso, cada día mas celebrada por el público, tendrá lugar un animado fin de fiesta, en la que tomarán parte la vedette Blanquita Suarez, la genial danzarina Ana Fey y el notable galán cómico Félix Tierra.

No es aventurado predecir un lleno mas en el Principal para una función que tales atractivos presenta.

CROLRIDHRION
 El hombre del estómago sensacional, se presenta esta noche en el Salón España. Viene dispuesto a fragarse, cuanto se le ponga por delante, si bien nos consta que su furia devoradora no alcanza a los niños ni a los militares sin graduación. Si acaso, nos ha advertido, que no le coloquen demasiado cerca ningún cavernícola; pues, entonces, no responde.

La presentación de Kloridhrion, promete ser en Alicante, como lo fué en todos sitios, un éxito sin precedentes.

Grandes partidas de PERCALES Y CRETONAS EN LA ALEGRIA DE LA HUERTA BAILEN, 9

Botella Asenci

Mañana a las seis de la tarde en el rápido de Madrid llegará a nuestra ciudad el diputado a Cortes radical-socialista don Juan Botella Asenci.

Sus correligionarios harán una manifestación de simpatía a su llegada yendo a esperarle a la estación.

Después de los incidentes en el partido radical-socialista que han tenido como derivación la honda cesión que lo divide, es este suprimir viaje a Alicante para ponerse en contacto con sus amigos.

El señor Botella Asenci visitará varios pueblos de la provincia prosiguiendo su campaña.

Mas de 76 Plazas Agricultura
 Publicado Programa
 Garantizada enseñanza preparación 3 meses
 ACADEMIA SAEZ
 Riego 21 2.º
 Se puede asistir gratis a clase sin ulterior compromiso una semana. Preparación para auxiliares Gobernación y Justicia.

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HANON



son la medicación natural, sana y eficaz que viene remediando desde hace 25 años que se crearon su extraordinario poder curativo gracias a la perfecta capacidad de asimilación de los elementos que contienen las plantas, las asociaciones de plantas de que se componen las cuales ejercen una poderosa depuración y renovación orgánica restituyendo la salud plenamente.

Las personas enfermas que deseen curarse definitivamente deben pedir hoy mismo el BOLETIN MENSUAL

«Lo que dicen los Curados», en el cual se reproducen las cartas de agradecimiento que recibimos cada día de personas de todas las cosas se dice de España y de todo el mundo que tan pronto como se han recuperado fácilmente la salud y la vida.

Sr. Dtor de Laboratorios Botánicos y Medicinas Pelotas, 9, Madrid, o Ronda de la Universidad 6, Barcelona

Se vende mandando Gratas y sin coste alguno el Boletín Mensual. Lo que dicen los Curados y el Libro "La Medicina Vegetal"

Nombre _____
Calle _____
Ciudad _____
Provincia _____

SE MANDA GRATIS
Útilice Vd. el adjunto cupón hoy mismo, mandándolo en sobre abierto, como impresos, con sello de 2 cts

INDICACIONES
N.º 1 Diabetes.
2 Albuminuria.
3 Reuma, Artrismo.
4 Anemia.
5 Solitaria.
6 Nervios, Epilepsia.
7 Tos ferina.
8 Reglas dolorosas.
9 Lombros.
10 Diarrea y enteritis.
11 Obesidad, Parálisis.
12 Depurativa sangre.
13 Enter de estomago.
14 Mala circulación de la sangre, Varices, Hemorroides.
15 Tos, Gripe, Bronquitis, Asma.
16 Corazon, Riñones, Hígado, Vejiga.
17 Estreñimiento.
18 Uceras estomago.
19 Uceras Varioasas.
20 Preventiva enferm.

El tradicionalismo perturbador

Cómo estaban organizadas las fuerzas navarras de combate

Tenían treinta grupos armados, denominados "decurias".-Ejercicios de tiro.-Fusiles para otro momento.-Dinero en abundancia.-Se había hablado del asesinato de una autoridad navarra.-Ramificaciones en Valencia y Barcelona

«La Prensa», de San Sebastián, ha publicado esta interesante información:

«Después de los trágicos sucesos acaecidos en Pamplona en las primeras horas de la noche del 17 del pasado mes de abril, en los que fueron asesinados dos muchachos pamploneses y heridos gravemente otros, el gobernador civil de Navarra, señor Andrés, tuvo la convicción de que en aquella provincia funcionaba una organización tradicionalista constituida a base de grupos armados y dió concretas órdenes a la policía para que esclareciera lo que había de verdad en sus sospechas.

Esta vez la policía ha cumplido perfectamente su cometido. La labor tan inteligente como activa del inspector señor Izquierdo, auxiliado por varios agentes de la plantilla de Pamplona, ha logrado el descubrimiento total de la organización tradicionalista, así como la determinación de los características y la finalidad perseguida.

El gobernador civil, estimando que los responsables podían estar incurso en la ley de Defensa de la República, ha tenido detenidos a su disposición a varios de los complicados, hasta este momento, en que existiendo cargos concretos contra ellos, ha pensado que conviene dilucidar la cuestión al juez especial que entiende en los hechos de carácter político ocurrido en las Vascongadas y Navarra. En consecuencia, ha remitido al mencionado magistrado todas las actuaciones policíacas y a estas horas ha ordenado la práctica de nuevas diligencias y detenciones.

De lo actuado hasta ahora conocemos algunos detalles, no todos, porque alguno de ellos se reservan para futuras investigaciones; pero los que han llegado a nuestro conocimiento son más que suficientes para que nuestros lectores puedan formarse una idea de cómo actúan los elementos enemigos de la República.

ORGANIZACIÓN DE LAS "DECURIAS"

De nuestros informes resulta que en Pamplona existían, desde hace algún tiempo, grupos tradicionalistas armados, formados por diez individuos que dependían de un jefe. Estos grupos eran denominados «decurias».

El componente de cada «decuria» solamente conocía a los que con él constituían el grupo. Es decir, que obedecían a una perfecta organización carbonaria.

Todos los grupos eran dirigidos por un jefe o presidente general.

Las «decurias» de que se tiene noticia eran treinta; es decir, que el ejército tradicionalista se componía de trescientos individuos.

LA "DECURIA" NUMERO 19

Hay un acusador que ha facilitado a la policía interesantes detalles acerca de uno de estos grupos. Como consecuencia de tales acusaciones fueron detenidos e ingresaron en la cárcel de Pamplona los siguientes «decurianos»:

Generoso Huarte, empleado del Banco Crédito Navarro, hombre activo en la organización tradicionalista

la navarra, al que se conceptúa como jefe de todos los grupos armados y encargado de recibir las inspiraciones para actuar.

Eusebio del Burgo, padre del joven tradicionalista Jaime (uno de los procesados como consecuencia de los trágicos sucesos de la noche del 17 de abril) y que era jefe de la «decuria número 19».

Lucio Jiménez, Antonio Munárriz, Auspicio Cuartiner, Miguel Saralegui, Carmelo Unsain, Fermín Miquel y Juan Lesaca.

Todos ellos pertenecían a la mentada «decuria 19».

A los componentes de este grupo se les entregó por el jefe, Eusebio del Burgo, una pistola, un cargador de repuesto y una caja de municiones. Esta entrega se hizo a finales del año pasado.

Posteriormente les entregaron a cada «decuriano» una mochila de paño fuerte y una contraseña, que consistía en un pañuelo de color crema, que debían colocarse—según las instrucciones recibidas—en sitio bien visible de su cuerpo cuando llegasen momentos de peligro.

La policía conoce también los nombres de seis u ocho jefes de grupo y el número de afiliados.

EL ARMAMENTO DE LAS "DECURIAS"

El armamento de los «decurianos» fueron dotados, consistía en pistolas francesas, marca Colonial, y españolas Astra, de Eibar; todas ellas del calibre 7-65.

A los «decurianos» se les dijo recientemente que cuando llegara el momento oportuno se les facilitarían fusiles, pues las pistolas no eran más que para una acción momentánea.

EJERCICIO DE TIRO

Está demostrado que los tradicionalistas así organizados iban a efectuar ejercicios de tiro al monte Mendillorri. El guarda de los depósitos de Arteta, lo mismo que el habitante de un caserío cercano han declarado que con mucha frecuencia se oían los disparos.

ACUSACIONES TERMINANTES

Algunos de los detenidos se han obstinado en negar terminantemente su participación en la organización armada tradicionalista; pero hay también declaraciones de varios de ellos que constituyen una acusación terminante.

Lucio Martínez, por ejemplo, según tenemos entendido, después de varias negativas, ha acabado por confesar que pocos días antes del acto en que se fusionaron las dos ramas del tradicionalismo, le propusieron ingresar en una de las «decurias», la 19 precisamente. Aceptó, y Eusebio del Burgo le entregó en el acto la pistola y los cargadores.

El día en que se celebró el mitin para llegar a la fusión de las dos ramas tradicionalistas, todos los componentes de la «decuria 19» depositaron sus armas, durante la celebración del acto, en un cajón, en la tienda que posee el «decurio» Luis Jiménez; y terminado el mitin, las recogieron de nuevo. Esto lo hicieron en previ-

sión de que la policía practicase cateos.

Otro de los del grupo 14, Ramón Ciriza, también ha declarado que en Diciembre del año pasado, encontrándose en el Círculo Tradicionalista, se le acercó Eusebio del Burgo y le dijo que le había inscrito en el grupo que mandaba; acto seguido le entregó una pistola y dos cargadores, invitándole a asistir a una reunión de la «decuria».

A todos los «decurios» tan pronto como les entregaban la pistola, les aconsejaban que limasen la numeración de las armas con una lima, con objeto de borrar toda la pista de la procedencia de aquéllas.

HALLAZGOS INTERESANTES

La policía ha practicado numerosos registros, muchos de ellos con positivos resultados. En algunos de los domicilios de exaltados tradicionalistas han sido recogidas contraseñas de distintos grupos armados y si no se han hallado armas, es, probablemente, porque a raíz de los trágicos sucesos de la noche del 17 de Abril los poseedores de las mismas tomaron precauciones haciéndolas desaparecer.

En el domicilio de un tal Sabas Echarri, seriamente comprometido en los sucesos que originaron la muerte de tres muchachos y que a raíz de aquéllos ha desaparecido de Pamplona, se ha encontrado una lista con los nombres de los tradicionalistas que integraban la «decuria número 3», así como cuatro pañuelos de los utilizados como contraseñas.

RAMIFICACIONES EN BARCELONA Y VALENCIA

Existe la impresión de que estos grupos armados tradicionalistas tenían conexión con otros idénticos que funcionaban en la provincia y con los elementos tradicionalistas de Valencia y Barcelona.

En este sentido, hay una declaración que señala al jefe de los querrelados valencianos como eficaz colaborador de la organización pamplonesa para llevar a Navarra elementos de combate, para lo cual aseguraba aquél que se contaba con dinero sobrado. Y se apuntan nombres de altas personalidades del tradicionalismo español, como los financieros de la empresa.

MAS PROCESADOS

Aparte de los procesamientos decretados por el juez especial, relacionados con los sangrientos sucesos del día 17 de abril, el mismo magistrado ha procesado a los tradicionalistas Juan Lesaca, por hallarse en posesión de un cargador de repuesto y municiones en abundancia y Francisco Echarri, cobrador del Crédito Navarro, a quien se le ocupó una pistola propiedad de dicha entidad bancaria, hallándose en el Círculo Tradicionalista clausurado.

También está procesado un sacerdote, en cuyo domicilio encontró la policía dos pistolas.

OTROS DETALLES

Como detalle curioso, debemos recoger el que se destaca en una de las declaraciones hechas por los detenidos. Parece ser que una de las preocupaciones de los organizadores de los grupos armados, era dotar a éstos de todos los pertrechos de guerra precisos para lanzarse al campo. Así, una de ellas, era la de proveer a todos de mochilas, llegándose a recomendar a todos que viesesen de adquirir las de los licenciados de los regimientos de Pamplona.

Entre los efectos remitidos al juez especial, figuran aparte de una mochila y de las contraseñas aludidas en diferentes momentos de esta información, tres cajas de cartuchos cargados con postas, encontradas por la policía en un registro practicado en el Círculo Tradicionalista de la plaza de la República.

LA IMPORTANCIA DE LA ORGANIZACIÓN

Desde luego, a través de todo lo actuado, se advierte que en los últimos tiempos los elementos tradicionalistas vivían en una atmósfera de agresividad intolerable. Así, se han reco-

FLY-TOX

Insecticida líquido * Lata azul

Capeltint
el verdugo de las canas

CERVEZA MAHOU
DE
Hijos de C. Mahou
MADRID
ES LA MEJOR

VINOS Y CONACR **González Blass**
JEREZ DE LA FRONTERA
«Tío Pepe» «Insuperables»,
«Solera 1847» y otros

Depositorio y agente provincial en Alicante
ASIN - Isabel II 10

¿Le cae a Vd. el cabello?
Use la loción
QUINA VERDE
creación de la perfumería REGIL
Colón, 10 Valencia
Pídale en Perfumerías y Droguerías

Proprietarios, Industriales, Hombres de negocio
El automóvil ideal que habéis soñado por su economía y confort EXISTE
Es el nuevo **OPHEL** construido en Alemania por **GENERAL MOTORS**
representado en Alicante por
José Luis Curt
quien tendrá sumo placer en haceros una demostración del mismo.
Oficinas y Garage
Plaza de Séneca, 21 Teléfono, 1217

Bien afeitado por 5 cts.!!

Una pulcra presentación, indispensable hoy a todo el mundo, se consigue con un gasto de cinco céntimos, que es lo que cuesta afeitarse a diario con las

HOJAS DE AFEITAR "TOLEDO"
DE LA FÁBRICA NACIONAL DE TOLEDO
Cuestan 35 céntimos y sirven para 7 afeitados como mínimo

PRODUCTOS NACIONALES, S. A. - MADRID

Hotel Samper
(FRENTE AL MAR)
El más céntricamente situado.—Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones.
TELEFONO 1106

De música

CONCIERTO RUGGERO GERLIN

El próximo lunes cerrará sus sesiones del presente curso la Asociación de Cultura Musical, con un concierto a cargo del clavecinista italiano Ruggero Gerlin, que interpretará en el clavecín y en el piano, el siguiente:

1. Concierto de Vivaldi, J. S. Bach (1685-1750).
1. Allegro. II. Largo. III. Allegro.
2. Aria con variaciones, Haendel (1685-1759).
- Burlesca, Krebs (1713-1780).
- Clavecín.
3. Sonata en La menor, Haessler (1717-1822).
1. Poco Allegro. II. Largo. III. Presto. Piano.

II

4. Suite francesa, J. S. Bach.
- Allemande, Courante, Sarabande, Gavotte, Polonaise, Menuet, Bourrée Gigue.
5. Sarabanda, año 1615, Poloncis.
- Dos sonatas, Scarlatti (1685-1757).
- Sonata, Vallaperti.
- Clavecín
- III
6. Valses populares, Schubert (1797-1828).
- Piano
7. Ground, Purcell (1658-1735).
- Berceuse de amor, Couperin (1668-1753).
- Cigue, Lullí (1632-1687).
- Clavecín
8. Rigodón y Tamborin, Rameau (1683-1764).
- La gallina, Rameau (1683-1764).
- Divertissement de melodias populares venecianas del siglo XVIII, Ruggero Gerlin.
- Clavecín
- GLAVECIN «PLEYEL»

10-20 Pesetas
Trabajando horas libres (cuálquier localidad)

5.000 ESTILOGRAFICAS
gratis a nuestros colaboradores.
Eaviar 5 señas amistades.
Editorial
«NOVELTY» APARTADO N.º 10079
MADRID

Propague usted el «Diario»

Agencia Comercial e Hipotecaria

Capitalistas: Nada más acertado que colocar vuestro capital en Inposiciones de La Cooperativa Hipotecaria de Madrid, al 6 y medio por 100 garantizadas con primeras hipotecas y con facilidades insuperables para el reembolso. Los intereses se cobran trimestralmente enviándolos dicha importante Sociedad por cheques, giro, etc. al domicilio del suscriptor. Pídanse informes a la

AGENCIA COMERCIAL E HIPOTECARIA

Préstamos: sobre hipotecas de fincas rústicas y urbanas desde 5 hasta 30 años al 7 por 100. En estas operaciones da facilidades insuperables para pago de intereses y amortización de la deuda, la

AGENCIA COMERCIAL E HIPOTECARIA

Préstamos con garantía personal: La Agencia Comercial e Hipotecaria facilita a sus clientes la ayuda económica que sus aspiraciones de progreso o necesidades más urgentes le exijan. Son muchas las operaciones de esta clase realizadas en Villena, Biar, Calpe, Dolores, Orihuela, Crevillente, Elche, Villajoyosa, Yecla, Petrel y la mayor parte de los pueblos de esta provincia y en la misma capital. Estas operaciones de préstamo constituyen una de las especialidades de la

AGENCIA COMERCIAL E HIPOTECARIA

Agricultores y comerciantes: Sus primeras materias, máquinas y aperos de labranza para el cultivo de las tierras así como ventajosas operaciones de Compra-venta de todas clases de productos y géneros manufacturados, los puede obtener mediante el amplio crédito que en sus distintos aspectos facilita la

AGENCIA COMERCIAL E HIPOTECARIA

Compra-venta: de fincas rústicas y urbanas en inmejorables condiciones en cualquier punto de España, las gestiones con éxito y prontitud la

AGENCIA COMERCIAL E HIPOTECARIA

Esta Agencia: tiene sucursal en Madrid para solventar con la mayor diligencia toda clase de asuntos relacionados con Ministerios, Juzgados, Audiencias y otras dependencias del Estado que puedan ser confiadas en Alicante a la

AGENCIA COMERCIAL E HIPOTECARIA

Abogados y Procuradores: en las principales capitales de España de alto relieve y prestigio, constituyen el servicio jurídico-administrativo encargado de toda clase de asuntos de orden civil de la

AGENCIA COMERCIAL E HIPOTECARIA

Esta efecacísima intervención le será a Vd. además muy favorable para conocer en todo lo que se refiere a legalización de documentos públicos así como también para la obtención de certificados de últimas voluntades testamentarias, penales, y otros muchos servicios de los que se le dará toda clase de informes en la Central de esta

AGENCIA COMERCIAL E HIPOTECARIA

Director-Propietario:
FRANCISCO ALBERT

OFICINAS EN MADRID: CENTRAL: Bailen, 14
Fuencarral, 36-Teléfono 96783 Alicante: Teléfono 2186-ALICANTE

Gacetillas

LA NOCHE VERANIEGA

Ante la aparición del verano surge el problema de años anteriores. ¿Dónde distraerse los veraneantes y los indigenas durante la noche?

Clausurados teatros y cines, solo queda el recurso de la verbena junto al mar, magnífica, pero un poco agobiante por la aglomeración de la gente.

¿No se puede hallar un arbitrio para proporcionar al público otras distracciones?

Sabemos cuán grande es la crisis teatral y, por ende, lo arriesgado que es intentar abrir los teatros.

Y algo parecido ocurre con los cines.

Pero si se autorizara el funcionamiento de un Parque de Atracciones en la playa, por ejemplo, tendríamos amparo para ese problema que queda apuntado.

Y su instalación, no creemos que fuera cosa difícil.

FARMACIAS DE TURNO

La de don Joaquín Lledó, calle de Sevilla; la de don Rafael Planelles, avenida de Mendez Nuñez y la de don José Orozco, plaza del 14 de Abril.

LIBRERIA GENERAL

Papelería y objetos de escritorio

MARIMON

Nuevo Domicilio: Altamira 4.-Teléfono 1546

ALICANTE

VIENDO...

Bisutería religiosa

«Mujeres que ostentan cruces de pecho...»

Menguado ha sido siempre el sentimiento que tiene necesidad de exteriorizarse a gritos, de dramatizar la vida, de adoptar actitudes heroicas ante el más leve obstáculo.

Nunca fué el cristianismo más perseguido que en los tiempos heroicos, cuando recogido, saturado en las catacumbas preparaba su invención formidable, gestada en la conciencia universal. Y nunca el cristianismo fué, como entonces, algo obscuro, prendido en lo entresijos del alma, no digo o «amuletos» colgando de las vanas gargantas donde hemos visto danzar collares de bisutería. Había de llegar para España esto, solamente al objeto de hacerlos comprender a todos que para los católicos españoles símbolo del cristianismo ha venido a ser, además de un «ceto» un bijou de moda que colgar del cuello de las mujeres, balanceantes entre los dos adorables calvarios de los senos.

«In hoc signo vincis». Bier. Pero el símbolo de Constantino no es esta cruz nácar, oro, plata o platinio, pendiente de una cadena al cuello de una bella. Fué la cruz toscana, imaterial, saturada, mugida en el espíritu que llevó a los mártires al Circo. Aquella venció y esta no vencerá; porque aquella simbolizaba la frase sublime de Jesús de Galilea, «mi reino no es de este mundo», y a ella morían asidos y por ella se sacrificaban contentos todos los miserables de la tierra, el esclavo soñando en la libertad, el hambriento en pan y justicia, y esta simboliza algo «muy de este mundo» el ansia de poder, la virtud de tiranizar, el frenesí de acaparar, algo en fin tan distinto y tan distante como lo que va de un leño desbastado a un lingote de oro.

Bellísimas damitas ardentemente abrazadas a la cruzada de redención: me explico vuestro disgusto, vuestros adorables pucheritos por el cierre de la Iglesia con calefacción central, vuestra mística desorientación ante el abandono forzoso que de vosotras, de vuestros dulces pecados originales hayan hecho el padre Pedro, el padre Juan y el padre Lucas. Me explico vuestra rabia, todo el ardoroso celo que ponéis en la tarea de allegar adeptos a la federación de estudiantes católicos, aunque de estudiante

no tengan nada—el saber tiene rabo y cuernos como Lucifer—. Lo que si permitiréis a un duendecillo láico como yo es que ponga un poco en tela de juicio vuestra religiosidad, que como las cruces esas que penden de vuestros cuellos, me parece algo de bisutería, algo amable convencional frívolo, aunque siempre bello; como todo lo vuestro.

Esta traidora República que nos gobierna, esta feroz, descriptianizante y perversa República, comedora de curas con arroz, permite estas heroicidades vuestras y no os exponéis a perder la posibilidad de un schotis en el Casino, con motivo de cualquier festividad religiosa o laica. No habéis hecho ninguno heroicidad.

No ha sido nunca moda que los ateos se coman a los creyentes. Podéis pasear vuestras cruces, pero renunciad al gesto heroico. Las calles no son un Circo Romano ni los republicanos fieras, ni Azaña, Nerón. Yo también quiero poner en duda que vosotras seáis mártires cristianas. Os sobra para ello la bisutería que colgáis de vuestras siempre bellas, niveas y ebúrneas gargantas...

C. M. de la MORENA
Alicante.



¿A dónde va Ud. el domingo?

El encanto de sus excursiones y paseos por el campo, y la alegría de sus parientes y amigos, proporcionan a usted unas horas de felicidad, que desgraciadamente se olvidan demasiado deprisa si no tiene usted un

“Kodak”

con el que fijar en bellas instantáneas sus más gratos y felices recuerdos

Viste el establecimiento de:

DROGUERIA SEMPERE

Méndez-Núñez, 16
Teléfono 1652

Kodaks desde 72 pesetas
Brownies desde 22 pesetas

Cartelera

Espectáculos para hoy

PRINCIPAL.—«Las Leandras».

IDEAL.—«El halcón de los aires.»

CENTRAL.—«Su última noche.»

ESPAÑA.—Exhibición del fenómeno Klondrihon y las películas «El cuatrero» y «Los aparecidos.»

«CRITICA»

Hemos recibido el primer número de «Crítica» semanario republicano muy bien hecho por un grupo de correligionarios del Circulo de la calle de Belandó.

Desémosle muchos éxitos.

HALLAZGO de un metro que se halla a disposición de quien acredite ser su dueño, en nuestras oficinas.

SE OFRECE independiente para

acompañar niños, señora; regentar casa, servicios domésticos etc. etc.

Razón: Alfonso el Sabio, 19, planta baja.

CENTRAL CINEMA

HOY

“SU ULTIMA NOCHE”

CINE SONORO

De seis en adelante

IDEAL CINEMA

HOY

El alcón de los aires

CINE SONORO

De seis en adelante

AMER PICON APERITIVO UNIVERSAL
base de naranjas y quina
Tomese a voluntad con o sin jarabe y sifón.

Academia RODRIGO

—: Oposiciones —: Carreras especiales —:

Preparación para INTERVENTORES DE FONDOS DE LA ADMINISTRACION LOCAL, DEPOSITARIOS Y SECRETARIOS DE AYUNTAMIENTO DE 1.ª 2.ª y 3.ª categoría.

Auxiliares de Gobernación, Agricultura, Justicia, INTERVENTORES DEL ESTADO EN FERROCARRILES

Belandó 15 : 2.ª : Derecha ALICANTE

Impresiones madrileñas

EL AREOPAGO CATALAN

Mi amigo, el filósofo, excéptico por dentro, de aspecto burgués por fuera, artista y observador por todos los lados, editor de periódicos, amigo de sus amigos, conocedor de todo el mundo, me dice tan solo:—Venga.

Y hétenos en el «hall» de un hotel elegante y cosmopolita.

La suntuosa cúpula de cristales, tamiza apenas la luz; luz de espléndida tarde madrileña.

Ambiente mundano y decadentista de parador o posada internacional.

No hay Maritornes, al menos en apariencia. Las apariencias, extracto de la civilización, son una costra de nácar para roñas sempiternas. Pero trajinantes, sí. Los egipcios de las damas podrán desorientar; pero bajo los ternos irreprochables de puro corté inglés, son los mismos de siempre los trajinantes.

Algunos, de las finanzas; pero la mayoría lo son de la política estatutaria.

Robespierre o por lo menos a Marquievo.

Y todos esos señores con tipos de «compañeros directivos» de sindicato, o de viajantes de comercio ¿quienes son?

—Ese de la boca abierta es Compagnys; aquel de aspecto de joven universitario, o de pasante de Ossorio, es el Secretario de «La Generalitat...»

—Que según Uamanno es solamente la «Particularitat».

—Y el de más allá Rahola y el otro Hurtado; y Massip, Lluhi (vaya mirando) Martí Esteve, Grau y Abadal. He aquí, por tanto, a los hombres del Estatuto.

—Bueno. Pero ¿no van al Congreso? ¿Así es como se ganan en la España hoy usitaria las mil pesetas del ala? Ya era hora de estar allí.

—Pero hoy no les interesa. Hoy no se trata nada de Cataluña. Y eso que falta el hombre de las melenas.

—¿Venturita Gassols, el Adonis poeta?

—El poeta latente o potencial.

—Hombre, ¿cómo potencial?

—Porque nadie ha leído sus versos acerca de los cuales hay dos versiones en circulación. La catalana y la española. Los catalanes no conocen, porque Ventura en aras de la cordialidad, urde sus rimas en castellano. Pero según los críticos españoles, parece lo más probado que verifica solo en catalán, porque tampoco aquí se conocen sus famosos versos.

—Pues mire; si no los llega a hacer nunca, cree que acierta.

—Como que nunca los hace. Merece hacerlos y basta.

En otros corros se agrupan los financieros. Otro día nos fijaremos en ellos especialmente.

—Hombre, allí veo un satélite del sistema solar de las finanzas. El gran Corominas, eximio catedrático de Economía política en el Gran Paranin fo del Congreso. Lástima «q u e no siempre al valor acompañe la fortuna».

—¿Porqué?

—Porque a pesar de sus pernicitos y autorizados consejos de abogado asesor del Banco de Cataluña, el Banco se fué al garete.

—¿Para que hablar!

Mi amigo que tiene un sentido excéptico y por consiguiente cómico de la vida, goza la mar con todas estas cosas.

Más yo, francamente no. Hay ciertos descubrimientos que desconciertan. Hasta este instante, para mí catalanes y Cataluña eran el símbolo de

un ideal. La quijotesca figura de Maciá, iluso e iluminado, me sugería un ambiente de afirmaciones heroicas, casi de gesta...

Pero es lo cierto que, por lo visto, sus corifeos y plenipotenciarios, se mueven en un ambiente bastante menos emocional.

Han venido a un negocio de vender paños y en una casa de huéspedes (no importa el rótulo) comentan con desenfado e indiferencia las menudencias de la profesión; el estado negociable de «la plaza».

En fin: que el tan famoso Estatuto, negociado en tertulias de pensión, se me ha despoetizado por completo...

Estoy decepcionado y entristecido. Mi amigo mira a unos pantorrillas monumentales de contextura y «posee» extranjeras y me empuja suavemente hacia el zaguan:

—Pase delante persulfinal.

Lucas de BLAS
Copyright by Agencia Internacional Arco).

INSTANTANEA POLITICA

De los rumores en crisis

Mientras que los ministros niegan la existencia de la crisis, los corros políticos la afirman. Los devotos admiradores del presidente del Consejo, sostienen una singular teoría; el señor Azaña solo declinará el Poder cuando quiera, y solo cuando quiera. Es decir, que para ellos el Poder es un derecho o real, absoluto e ilimitado, del que dispone libremente el actual Presidente. Sin ninguna dnda su jefe político no participa de esta esencial declaración del dominio, pero participa, en cambio, de otra teoría no menos inestimable; al Gobierno—ha dicho reiteradamente—no se le derriba más que en el Parlamento. Esta declaración ha producido extraordinario contento entre los que se afanan por encontrar nuevos cauces a la política; ellos quieren ver en estas palabras el exponente de un método diáfano, radicalmente distinto de las encrucijada de la vieja política.

Sin embargo, se afirma la creencia de la crisis. Y no existen realmente indicios exteriores que avalen esta corriente de rumores. El Parlamento tiene representantes en el Gobierno y ellos garantizan la existencia de la mayoría en las votaciones. Los discursos del presidente han sido recibidos con nutridos aplausos; las declaraciones ministeriales son coincidentes con la opinión del jefe del Gobierno ¿Por qué, se sigue hablando de la crisis?

Aún cuando se estime como absolutamente ciertas las palabras del señor Azaña, es también absolutamente cierto que la crisis puede llegar por vías no parlamentarias, mucho más cuando el Gobierno está formado por hombres de distinta ideología política, los cuales tienen distintos puntos de vista forzosamente, al menos que las distintas denominaciones políticas no fueran mas que fórmulas nominales y sustantivamente todos los partidos en el Poder profesaran idéntico programa. ¿No se apoyaran en estas divergencias ministeriales, en estos distintos puntos de vista, los que siguen afirmando la existencia de la crisis?

Alvarez de LEON

Sombreros

Se limpian y reforman de señora y caballero en paja y carton a 1 peseta quedando como nuevos a los últimos figurines.

Calle de Sagasta, 17, entresuelo 1.º
Frente a la Ferreteria de Mora,

FEMINA

CASTAÑOS, 18, PRAL. Teléfono 2251

Sala de belleza - - - Tocadores femeninos

Atendido por señoritas - - Salones independientes

Precios moderados

ATENCION

En la acreditada bodega de Marimón, situada en la calle de Pi y Margall, número 25; se venden los exquisitos vinos legítimos de Valdepeñas tinto y blanco, tal y como los recibe de procedencia, los que por su constitución firme, limpieza, brillantez y grato bouquet, son solicitados por todo el público distinguido que le gusta beber lo mejor que se elabora en este ramo, pues además de halagar al paladar, son de alimentación excesiva dadas las características de ellos conseguidos de frutos sanos y elaborados con todo escriptulo y limpieza, resultando de gran pastosidad. Probados y os convenceréis de la riqueza de los mismos.

No olvidéis que recibe encargos desde ocho litros en adelante, para servir a domicilio, a 0.70 pesetas el litro.

¡No confundirse; bodega de Marimón, Pi y Margall, número 25, Alicante!

MEDIAS GOYA

CALCETINES

LA CIUDAD DE ROMA

Altamira, 11

Alicante

Visite Vd. las oficinas de
Gas Alicante
y pida presupuestos
de instalaciones

Vidrios-Lunas-Marcos

Precios baratísimos

José Candela y C.ª Ltda.

BAILÉN 23 y 25

ALICANTE

(Frente a la Posada «La Unión»)

PRECIOS

Un mes. 2'25
Fuera: Trimestre. 8'00
Extranjero: Semestre. 16'00
NÚMERO ATRASADO, 0'30 PESETAS

Diario de Alicante
PERIÓDICO REPUBLICANO

OFICINAS: MENDEZ NÚÑEZ, 21
TALLERES, MESTRE MARTÍNEZ, 10
Apartado de Correos, 162
Teléfono número 1623 (oficinas)
FRANQUEO CONCERTADO

Correspondencia literaria y política, al Director

Alicante, 11 de Junio de 1932

Correspondencia administrativa y valores, al Administrado

ABANICOS de suprema elegancia y novedad
La Ciudad de Roma
Altamira, 11 Alicante

Punto y párrafo

Por la gentil galantería que le es habitual al culto director de este periódico, puedo disponer de la tribuna del mismo, y, saliendome de mi marasmo literario...

pnés, el conejillo de Indias de la moda. De todas maneras, aquí, por lo observado, la cuestión está encerrada dentro de un círculo vicioso...

Cantinas escolares
El Alcalde ha recibido aviso del director general de Primera Enseñanza anunciándole el inmediato envío de cinco mil pesetas más con destino a las Cantinas escolares...

Atletismo

Existe gran entusiasmo para las pruebas de atletismo que mañana domingo a las diez y media tendrán lugar en el campo de La Florida. Estas pruebas tienen un carácter de entrenamiento y selección para las que organizadas por el semanario «Gong» y dirigidas por el Club Atlético Montemar...

La «Gaceta»

Madrid, (Tel).—La «Gaceta» de hoy disuelve por una disposición la Comisión de Vejeciones nombrada en 23 de mayo de 1931. Establece las reglas para la concesión de becas. Disuelve las actuales directivas de las Cámaras Agrícolas provinciales...

Propague «EL Diario»

SE AMOTINAN LOS VECINOS Y NO SE REALIZAN 9 DESAHUCIOS

Madrid, (Tel).—El Juzgado de la Urbanidad con 10 parejas de Seguridad y varios policías, se personó esta mañana en la Colonia de la Prosperidad, de casas baratas al objeto de practicar nueve desahucios. Hace días la empresa constructora de dicha colonia presentó más de 100 demandas de desahucio...

No hay reforma agraria!

(Madrid 10) La reforma agraria será una realidad si se instalan las famosas Bombas Laval para el riego. Estudios y presupuestos gratis y pronto. Pizarro, 14 y 16 Valencia

Muerto al fugarse

Sevilla, (Tel).—El ratero conocido por el apodo de «Colombiano» se evadió de la Comisaría y como no hiciera caso a los gritos de la policía, le dispararon resultándole muerto.

Prácticas de carros de asallo

Madrid, (Tel).—En Carabanchel han realizado prácticas de lanzamiento de humos los carros de asallo.

Inauguración del Museo Sorolla

Madrid, (Tel).—Con asistencia de los señores Azaña, De los Ríos y con una comisión llegada expresamente de Valencia, se ha inaugurado esta mañana el Museo Sorolla.

García Sanchiz pronunció un bello discurso y el alcalde de Valencia, dió cuenta de la adhesión del Ayuntamiento de su ciudad a este acto, e invitó a las autoridades presentes para la inauguración del busto a Sorolla en la playa de Valencia...

Atentado frustrado contra el Presidente de Cuba

Habana (Cable).—Ha sido hallada una bomba que se había colocado para hacerla explotar al paso del Presidente de la República señor Machado.

Fallecimiento de un diputado

Badajoz, (Tel).—Ha fallecido el doctor don Narciso Vazquez, el diputado federal que presidió las Constituyentes por ser el de mayor edad, hasta que fué elegido el señor Besteiro. Contaba, 83 años.

Dos pequeñas noticias

Madrid, (Tel).—Se ha concedido la Gran Cruz de Isabel la Católica al ministro de Checoslovaquia en Madrid. —Se ha constituido el Patronato se-glar de la Obra Pia.

Audaz atraco en Sevilla

Sevilla, (Tel).—En la carretera del Matadero Municipal tres individuos pistola en mano hicieron para un automóvil en que viajaba el tratante en ganados Juan Alvarez, siendo conducido el coche por Antonio Domingo. Los atracadores exigieron al tratante el dinero que llevara y éste les hizo entrega de un puñado de monedas de plata, pero los atracadores lo registraron encontrándole 10.000 pesetas en billetes.

Noticias de Segovia

Segovia, (Tel).—En la capital y algunos pueblos de la provincia han descargado tormentas que han causado daños. —El periódico «El Adelantado» ha sido multado nuevamente con 500 pesetas por decir en un artículo que la multa que se le impuso ayer constituye una arbitrariedad.

En el ministerio de la Guerra

Madrid, (Tel).—El ministro de la Guerra señor Azaña despachó hoy con el Subsecretario y con el Jefe del Estado Mayor Central.

INDISPENSABLE para las personas débiles. NECESARIO para todo el que trabaja con exceso, es el Jarabe HIPOFOSFITOS SALUD. Suprime la debilidad, da fuerzas a las embarazadas, regenera a los convalecientes y fortifica a las personas agotadas. Puede usarse en todo tiempo. Aprobado por la Academia de Medicina. ANEMIA, INAPETENCIA, RAQUITISMO. No se vende a granel.

El sorteo de la Lotería de hoy

Premios tomados al oído y transmitidos por nuestro corresponsal en Madrid

Table with lottery numbers and prizes. Includes sections for 16.931, 5.293, 15.873, 32.843, 34.899, 35.421, 20.041, 30.333, 27.394, 20.085, 14.069, 4.190, 30.483, 27.779, 100, 227, 372, 511, 562, 658, 012, 097, 263, 505, 541, 659, 763, 917, 006, 130, 259, 371, 544, 660, 765, 842, 003, 183, 359, 466, 682, 704, 764, 002, 109, 244, 496, 641, 184.

Main lottery table with columns for various prize amounts: Cinco mil, Trece mil, Veintiun mil, Veintidós mil, Veintitrés mil, Veinticuatro mil, Veinticinco mil, Veintiseis mil, Veintisiete mil, Veintiocho mil, Veintinueve mil, Treinta mil, Treinta y uno mil, Treinta y dos mil, Treinta y tres mil, Treinta y cuatro mil, Treinta y cinco mil, Treinta y seis mil, Treinta y siete mil, Treinta y ocho mil, Treinta y nueve mil, Cuarenta mil, Cuarenta y uno mil, Cuarenta y dos mil, Cuarenta y tres mil, Cuarenta y cuatro mil, Cuarenta y cinco mil, Cuarenta y seis mil, Cuarenta y siete mil, Cuarenta y ocho mil, Cuarenta y nueve mil, Cincuenta mil, Cincuenta y uno mil, Cincuenta y dos mil, Cincuenta y tres mil, Cincuenta y cuatro mil, Cincuenta y cinco mil, Cincuenta y seis mil, Cincuenta y siete mil, Cincuenta y ocho mil, Cincuenta y nueve mil, Sesenta mil, Sesenta y uno mil, Sesenta y dos mil, Sesenta y tres mil, Sesenta y cuatro mil, Sesenta y cinco mil, Sesenta y seis mil, Sesenta y siete mil, Sesenta y ocho mil, Sesenta y nueve mil, Setenta mil, Setenta y uno mil, Setenta y dos mil, Setenta y tres mil, Setenta y cuatro mil, Setenta y cinco mil, Setenta y seis mil, Setenta y siete mil, Setenta y ocho mil, Setenta y nueve mil,八十 mil,八十 y uno mil,八十 y dos mil,八十 y tres mil,八十 y cuatro mil,八十 y cinco mil,八十 y seis mil,八十 y siete mil,八十 y ocho mil,八十 y nueve mil,九十 mil,九十 y uno mil,九十 y dos mil,九十 y tres mil,九十 y cuatro mil,九十 y cinco mil,九十 y seis mil,九十 y siete mil,九十 y ocho mil,九十 y nueve mil, Cien mil.

Peinados para niños. Muchas mamás quieren peinar primorosamente a sus niños y se quejan de la vulgaridad de los peinados conocidos. Para ellas dedicamos estos dos modelos preciosos de moda actual en Niza entre los pequeños elegantes de «la Rivière». Claro es que para que luzcan en todo su esplendor deben tener los niños el pelo rubio, pues con cabellos oscuros pierden dulzura y gracia. Unas gotas de la famosa Camomila Intea, loción vegetal inofensiva, conocida en el mundo entero, soluciona esa dificultad. Se les peina con esa admirable loción y, gradualmente, el tono de sus cabellos se va poniendo de un rubio encantador. Luego, para que no oscurezca, basta mojar las raíces dos veces a la semana con un algodoncillo empapado en Camomila Intea. Se trata de un producto seriamente garantizado como inofensivo. No ensucia nada ni es tinte, por lo cual no sirve para las canas; sólo aclara el pelo hasta la tonalidad que se desee. Al comprarla es importantísimo exigir la marca INTEA y no dejarse engañar porque ¡hay cada imitación! Siempre ocurre lo mismo: solo lo bueno se pretende imitar. En todas las perfumerías tienen la legítima Camomila Intea. FARMACIA. Se vende en Barcelona con cliente y grandes beneficios. Buenas condiciones. Informes: Doctor Rico, 47, 3.º ALICANTE

